

Додаток 2  
до розпорядження  
начальника Северодонецької  
міської військової адміністрації  
від «В» січня 2025 року № 20 ВА

**Положення про Конкурсну комісію  
з надання грошової допомоги на покриття витрат на переїзд та  
проживання окремим категоріям ВПО – громадян Северодонецької  
міської територіальної громади**

Надання грошової допомоги на покриття витрат на переїзд та проживання окремим категоріям ВПО – громадян Северодонецької МТГ в рамках виконання заходів Комплексної програми зайнятості населення Северодонецької міської територіальної громади на 2023-2025 роки (у новій редакції) здійснюється за рішенням Конкурсної комісії з розгляду та відбору заявок (далі – Комісія).

Основним завданням Комісії є розгляд, оцінювання та конкурсний відбір заявок від представників ЦА визначених Порядком.

Конкурсна комісія є постійно діючим органом, що створюється на підставі розпорядження начальника Северодонецької міської військової адміністрації.

Конкурсна комісія складається з 8 членів. В Конкурсну комісію входять: заступники начальника Северодонецької МВА, представник управління економічного розвитку Северодонецької МВА, представник управління соціального захисту населення Северодонецької МВА, представник фінансового управління Северодонецької МВА, представник відділу з юридичних та правових питань Северодонецької МВА, представник Луганського обласного центру зайнятості та громадськості (за згодою).

Очолює Комісію заступник начальника Северодонецької МВА (голова).

Голова Комісії: скликає засідання Комісії та визначає порядок денний, дату, час та місце його проведення.

У разі відсутності голови Комісії його обов'язки виконує заступник голови Комісії.

Секретарем Комісії є представник управління економічного розвитку Северодонецької МВА. Секретар Комісії формує пакети документів від заявників ЦА для розгляду та доводить до відома членів Комісії інформацію про дату, час та місце проведення засідання Комісії не пізніше, як за 5 (п'ять) робочих днів до дати проведення засідання шляхом направлення листів та (або) у телефонному режимі. Засідання Комісії проводяться за необхідності.

Комісія здійснює свою роботу у формі засідань офлайн або онлайн. Засідання Комісії є правочинним, якщо в ньому бере участь більше ніж половина членів від її складу.

У разі відсутності кворуму засідання Комісії переноситься. Дату, час та місце проведення перенесеного засідання визначає голова Комісії.

Засідання є відкритим для участі представників засобів масової інформації.

Рішення Комісії приймається більшістю голосів з урахуванням відповідності всіх наданих документів до заяви. В процесі розгляду Комісія має право запросити додаткові документи, необхідні для повного і правомірного розгляду звернення.

Рішення Комісії, щодо відбору заявок для надання допомоги на покриття витрат на переїзд та проживання окремим категоріям ВПО – громадян Северодонецької МТГ оформлюється протоколом, який складається секретарем Комісії та підписується головою (головуючим на засіданні Комісії) та всіма членами Комісії, присутніми на засіданні, а також секретарем Комісії.

Протокол складається у двох примірниках, один з яких зберігається у секретаря Комісії, а другий протягом двох робочих днів після засідання, разом з пакетом розглянутих документів заявника ЦА, надається до управління соціального захисту населення Северодонецької МВА, для підготовки проєкта розпорядження начальника Северодонецької МВА про надання грошової допомоги на покриття витрат на переїзд до місця працевлаштування та забезпечення перевезення майна і оплату оренди житла за новим місцем проживання у межах Комплексної програми зайнятості населення Северодонецької міської територіальної громади на 2023-2025 роки (в новій редакції).

Члени Конкурсної комісії зобов'язані дотримуватись вимог чинного законодавства України та не допускати конфлікту інтересів під час виконання своїх повноважень.

**Начальник управління  
економічного розвитку  
Северодонецької МВА**



**Сергій КАРПЕЧЕНКО**